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 Krajský radní pro sociální věci Pavel Petráček navštívil další sociální zařízení v Libereckém
kraji, tentokrát  Domov seniorů v Liberci – Františkově.    

 „Jedná se o naše největší zařízení sociálních služeb v kraji. Funkci ředitelky zde nově, od 1. října
letošního roku vykonává  Miriam Plačková. Seznámil jsem se s jejími prvními zkušenostmi a pocity
v nové funkci“ uvedl Pavel Petráček(ČSSD).

„Paní ředitelka mne seznámila také s provozem kuchyně a jídelny, kde došlo k významným změnám,
ale především jsme se spolu bavili na téma poskytování sociální služby v Domě seniorů. Vzhledem
k tomu, že klientela v Domě seniorů potřebuje větší míru pomoci a podpory, jsou kladeny stále
vyšší nároky na zaměstnance v přímé péči, kteří pečují o uživatele Domu seniorů“ dodal dále.

 

Dům seniorů Liberec – Františkov, příspěvková organizace, zahájil provoz 15. prosince 2003 a
poskytuje dva druhy sociálních služeb – Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem.
Služba Domov pro seniory je určena seniorům ve věku 65+, jejichž situace vyžaduje
pravidelnou pomoc druhého člověka z důvodu snížené soběstačnosti a potřeba pravidelné
pomoci je v rozsahu, který již není možné zajistit sociální službou poskytovanou v domácím
prostředí. Služba Domov se zvláštním režimem je určena seniorům, jejichž situace vyžaduje
pravidelnou pomoc druhého člověka z důvodu snížené soběstačnosti v důsledku onemocnění
Alzheimerovou demencí nebo jiným typem demence a potřeba pravidelné pomoci je v rozsahu,
který již není možno zajistit sociální službou poskytovanou v domácím prostředí.

 



 

Kapacita zařízení je 200 míst, z toho 166 v Domově pro seniory a 34 v Domově se
zvláštním režimem. Jednolůžkových pokojů je 82 a dvoulůžkových 59.

„Procentuální  obsazenost  zařízení  za  rok  2010 je  98,27%,  v  současné době máme 198
klientů,“ uvedla ředitelka zařízení se 142 zaměstnancům.

 

„V blízké době připravujeme spuštění nových internetových stránek našeho zařízení, tak aby
byla veřejnost co nejlépe informována,“ doplnila.


